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ATA DA 1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2014 DO CONSELHO

DO CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS

Às nove horas e onze minutos do dia onze de junho do ano de dois mil e

2 quatorze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus de

3 Frederico Westphalen, os membros do Conselho do CESNORS, estando pre-

4 sentes os professores Genesio Mario da Rosa, Diretor do CESNORS; Rafael

5 Lazzari, Vice-Diretor do CESNORS; Elias José Mengarda, Chefe do Departa-

6 mento de Ciências da Comunicação; Clovis Orlando Da Ros, Chefe do Departa-

7 mento de Ciências Agronômicas e Ambientais; José de Pietro Neto, Chefe do

8 Departamento de Administração; Daniela da Silva Castiglioni, Coordenadora do

9 Curso de Ciências Biológicas; Velei Queiroz de Souza, Coordenador do Curso

10 de Agronomia; Oscar Agustín Torres Figueredo, Chefe do Departamento de En-

11 genharia Florestal; Bráulio Otomar Caron, Coordenador do Curso de Pós-Gradu-

12 ação em Agronomia - Agricultura e Ambiente; Andréa Franciele Weber, Coorde-

13 nadora do Curso de Comunicação Social - Habilitação Jornalismo; Luiz Anildo

14 Anacleto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da Saúde; Luiz Eduardo

15 Avelar Pucci, Coordenador do Curso de Zootecnia; Marlon Nadal Maciel, Chefe

16 pró-tempore do Departamento de Zootecnia e Ciências Biológicas; Paloma de

17 MaUos Fagundes, Coordenadora do Curso de Administração - Noturno; Lana

18 D'Ávila Campanella, Coordenadora do Curso de Comunicação Social - Habilita-

19 ção Relações Públicas - Ênfase em Multimídia; Sidnei Renato Silveira, Coorde-

20 nador do Curso de Sistemas de Informação e Chefe pró-tempore do Departa-

21 mento de Tecnologia da Informação; Malva Andréa Mancuso, Coordenadora do

22 Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária; Adriano Lago, Coordenador do Cur-

23 so de Administração - Diurno; Fernanda Sarturi, representante do Curso de En-

24 fermagem; Nilton César Mantovani, Coordenador do Curso de Engenharia Flo-

25 restal; Giovana Cristina Ceni, Coordenadora do Curso de Nutrição e Chefe pró-

26 tempore do Departamento de Alimentos e Nutrição; Olívio Alberto Teixeira, Co-

27 ordenador do Curso de Ciências Econômicas; os Técnico-administrativos Litieli

28 Tadiello Bedinoto Farias, secretária da reunião; Ricardo Cocco, representante

29 dos servidores Técnico-administrativos do campus Frederico Westphalen; Tere-

30 zinha de Fátima Poncio, representante dos servidores Técnico-administrativos
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31 do campus Frederico Westphalen; Tércio Inácio Jung, representante substituto

32 dos servidores Técnico-administrativos do campus Palmeira das Missões; Julia-

33 no Uczay, representante dos servidores Técnico-administrativos do campus Pal-

34 meira das Missões; Jonathas Alan Torquetti, representante discente do campus

35 Palmeira das Missões; Davi Langner, representante discente substituto do cam-

36 pus Palmeira das Missões; Cibele Zeni, representante discente do campus Fre-

37 derico Westphalen; Regis Piovesan, representante discente substituto do cam-

38 pus Frederico Westphalen. O Diretor do CESNORS, professor Genesio, deu por

39 aberta a sessão e de imediato realizou a posse dos novos conselheiros, Tércio e

40 Fernanda. A reunião deliberou sobre os seguintes tópicos: Pareceres da CLN,

41 Processo de Migração do CAFW para a Rede de Institutos Federais. Assim, na

42 sequência, cedeu-se a palavra à Comissão de Legislação e Normas para leitura

43 de pareceres. O professor Adriano fez a leitura do parecer 020/2014 referente ao

44 Concurso Público para Professor Adjunto, na área de Morfologia, subárea de

45 Anatomia, do Departamento de Zootecnia e Ciências Biológicas, deste Centro,

46 Campus de Palmeira das Missões, no qual foram aprovados os seguintes candi-

47 datos: Jaqueline Schneider Lemes, com nota final 8,19 (oito vírgula dezenove);

48 Leonardo do Monte Ribas, com nota final 7,71 (sete vírgula setenta e um). A Co-

49 missão emitiu parecer favorável à homologação do concurso, o qual foi aprova-

50 do por unanimidade pelos membros desse Conselho. A técnico-administrativa

51 Terezinha realizou a leitura do parecer 021/2014 relativo ao Concurso Público

52 para o cargo de Professor Adjunto, na Área de Nutrição, Subárea Saúde Públi-

53 ca, do Departamento de Ciências da Saúde, do CESNORS, Campus de Palmei-

54 ra das Missões, no qual foi aprovada a seguinte candidata: Greisse Viero da Sil-

55 va Leal, com nota final 7,91 (sete vírgula noventa e um). A CLN emitiu parecer

56 favorável à homologação do resultado do concurso, sendo que o mesmo foi

57 aprovado por unanimidade. A técnico-administrativa Terezinha procedeu à leitu-

58 ra do parecer 022/2014 sobre o Concurso Público para o cargo de Professor Ad-

59 junto, na Área de Enfermagem, Subárea de Enfermagem Pediátrica, do Departa-

60 mento de Ciências da Saúde, do CESNORS, Campus de Palmeira das Missões,

61 no qual foram aprovados os seguintes candidatos: Aline Cammarano Ribeiro,

62 com nota final 8,21 (oito vírgula vinte e um); Neila Santini de Souza, com nota fi-

63 nal 7,09 (sete vírgula zero nove). O parecer da Comissão, favorável à homologa--;f;2
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64 ção do resultado do concurso, foi aprovado por unanimidade. O professor Oscar

65 solicitou desligamento da CIAPPC. O professor Bráulio solicitou que qualquer

66 dúvida acerca da CLN seja encaminhada a sua pessoa. Após o término da reu-

67 nião aberta com a participação do Magnífico Reitor, deu-se continuidade à pre-

68 sente reunião com a abordagem do Processo de Migração do CAFW para a

69 Rede de Institutos Federais. O professor Bráulio manifestou o desejo de se abs-

70 ter da deliberação desse Conselho, tendo em vista o seu trabalho na comissão

71 designada para avaliar o referido processo. O professor Clovis sugeriu a perma-

72 nência dos prédios FINEP no Centro, assim como o valor sugerido pela SETEC

73 na contrapartida destes. O professor Velci destacou que o CESNORS poderia

74 usar os referidos prédios até que os novos fossem construídos, ressaltando a

75 possibilidade de barganha com os técnicos e docentes que ficarão na UFSM. Fi-

76 nalizando a discussão, com doze abstenções, deliberou-se por encaminhar o do-

77 cumento oriundo da reunião do dia 10/06/2014 no campus Frederico Westpha-

78 len, em anexo, à Comissão de Migração do CAFW. Esgotada a ordem do dia e

79 como ninguém mais fez uso da palavra, o professor Genesio deu por encerrada

80 a sessão e, para constar, eu, Litieli Tadiello Bedinoto Farias, lavrei a presente

81 Ata que será assinada por todos os participantes.
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LISTA DE PRESENÇA DA }3 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2014 DO
CONSELHO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 11/ 06 / 2014 Horário: C11:~ Local: Campus de Frederico Westphalen

Malva Andrea Mancuso

Adriano Lago
NOME DO CONSELHEIRO ASSINATURA /l

Luiz Anildo Anacleto da Silva

Andréa Franciele Weber
Bráulio Otomar Caron
Cibele Zeni
Cíntia Cristina Sulzbach
Clovis Orlando Da Ros
Daniela da Silva Castiglioni
Darielli Gindri Resta
Elias José Mengarda
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Jfiana Gadea de Mello
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Lana D'Á vila Campanella

Luiz Eduardo Avelar Pucci

Marcos Roberto Benso / I /' /', n

Sidnei Renato Silveira

Marlon Nadal Maciel
Nilton César Mantovani
Olívio Alberto Teixeira
Oscar Azustín Torres Figueredo
Paloma de Mattos Fagundes
Rafael Lazzari
Ricardo Cocco

Terezinha de Fátima Poncio
Velei Queiroz de Souza

Assinatura de substituto de conselheiro: "- 1/ .J
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LISTA DE ASSINATURAS DA APROVAÇÃO DA ATA DA 1a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2014 DO CONSELHO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO

SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 24/06/2014 Horário:ctL:J,.2. Local: Campus de Palmeira das Missões

NOME DO CONSELHEIRO AS~IN.ATURA /I

Ve1ci Queiroz de Souza

Clovis Orlando Da Ros

,

Adriano Lago
Andréa Franciele Weber
Bráulio Otomar Caron
Cibele Zeni

Daniela da Silva Castiglioni
Darielli Gindri Resta
Elias José Mengarda
Genesio Mario da Rosa
Giovana Cristina Ceni
Jfíana Gadea de Mello
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker
Juliano Uczay
Lana D'A vila Campanella /
Luiz Anildo Anacleto da Silva
Luiz Eduardo Avelar Pucci
Malva Andrea Mancuso
Marcos Roberto Benso
Marlon Nadal Maciel
Nilton César Mantovani
Olívio Alberto Teixeira , /f/A .~ L./v~ -, 7

Oscar Azustín Torres Figueredo /) / / ';0-0..

Paloma de Mattos Fagundes
Rafael Lazzari , '-'I IV

Ricardo Cocco
Sidnei Renato Silveira
Terezinha de Fátima Poncio

Assinatura de substituto de conselheiro:

Nome do substituto Nome do conselheiro Assinatura
Té1~l.t.\?I. J1,tl1l(1 ~./ .
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Assmatura da secretána da reunião: ~'~'A/o
Litieli Tadiello Bedinoto Farias - _~' m l~~~~~~~~~~~~-------------


